
ІТАЛІЯ – ФРАНЦІЯ  
 

Мілан (о. Маджоре) – Болонья – (Венеція) – Флоренція – Генуя – Ніцца – (Монте-

Карло) – Діжон – Париж  – Замки Луари – Бурж – Женева – Мілан  
 

12 днів/11 ночей (неділя-четвер) 

 
Дати заїздів у неділю 2024: 

09.06, 07.07, 11.08, 08.09, 22.09, 13.10, 27.10. 
1 день (неділя) Мілан 
Приліт до Мілана. В аеропорту зустріч із представником компанії з табличкою Europe Voyage. 

Тільки для прильотів ранніми рейсами можна організувати факультативну екскурсію: поїздка на 
озеро Маджоре з водною прогулянкою та відвідуванням острова Ізола-Белла з дивовижним 
ботанічним садом і палацом герцогів Борромео. Трансфер та розміщення в готелі. Ніч у готелі. 
2 день (понеділок) Болонья 

Сніданок у готелі. Переїзд до Болоньї. Прогулянка Болоньєю із супровідником групи. Вільний 
час. Розміщення в готелі в околицях Болоньї. Ніч у готелі. 

3 день (вівторок) Венеція 
Сніданок у готелі. Вільний час. Факультативно організується екскурсія до Венеції – одного з 
найкрасивіших міст у світі. На вас чекає оглядова екскурсія містом з гідом. Ви побачите площу 
Сан-Марко, базиліку Сан-Марко, Кампаніле – найвищу будівлю Венеції. Ну і, звісно ж, не 
забувайте про гондоли – екзотичний венеційський вид транспорту, скориставшись яким, ви 
неодмінно поринете у далеке минуле Венеційської Республіки. Факультативно організовуються 
екскурсії до собору Святого Марка та на острів Святого Лазаря. Повернення до готелю. Ніч у 
готелі. 

4 день (середа) Флоренція – Генуя 

Сніданок у готелі. Переїзд до Флоренції. Флоренція – одне з найбільших та найкрасивіших 
італійських міст, батьківщина Ренесансу. Тут жили і творили такі відомі люди, як Леонардо да 
Вінчі, Данте, Мікеланджело й багато інших... Оглядова пішохідна екскурсія історичним центром 
Флоренції з російськомовним гідом (площа Синьйорія та Палаццо Веккйо, Соборна площа, 
собор Санта-Марія-дель-Фьоре, собор Санта-Кроче – усипальниця знаменитих флорентійців – 
Мікеланджело, Макіавеллі, Галілея). Вільний час. Виїзд до Генуї. Прогулянка Генуєю. 
Розміщення в готелі. Ніч у готелі. 

5 день (четвер) Генуя – Ніцца – (Монте-Карло) 

Сніданок у готелі. Переїзд до Ніцци, дорогою відвідування парфумерної фабрики «Фрагонар». 
За бажанням пропонується екскурсія до Монте-Карло (Князівство Монако). Стара фортеця 
Монако – немов декорація історичного фільму, зі справжнім князем та стражниками. У 
найвідомішому у світі казино можна зробити маленьку ставку і відчути себе Рокфеллером. 
Розміщення в готелі. Ніч у готелі Ніцци. 

6 день (п'ятниця) Діжон 

Сніданок у готелі. Переїзд до Діжона. Вільний час. Місто Діжон, що стоїть на річці Уш, столиця 
Бургундії – мабуть, одне з найкрасивіших у Франції, місто мистецтв та чудової архітектури, 
місто скульптур, що дихає історією. Прогулянка історичним центром з супровідником групи. 
Знайомство з палацом герцога Бургундського, собором святого Венігна та церквою Сен-
Мішель. Розміщення у готелі Діжона. Вільний час. Ніч у готелі. 

7 день (субота) Париж 
Сніданок у готелі. Переїзд до Парижа. Оглядова екскурсія містом на автобусі, під час якої ви 
зможете помилуватися Лувром, площею Бастилії, Паризькою оперою, собором Паризької 
Богоматері та іншими визначними пам'ятками. Відвідування парфумерної фабрики «Фрагонар». 
Вільний час, за бажанням факультативна екскурсія у Нотр-Дам-де-Парі та Латинський Квартал 
– тут на дуелях билися королівські мушкетери. Побачимо знаменитий університет Сорбона, 
терми Клюні, Люксембурзький сад із фонтанами, біломармуровими статуями та палацом Марії 



Медічі, Пантеон. 

8 день (неділя) Париж 

Сніданок у готелі. Вільний день. За бажанням у першій половині дня факультативні екскурсії у 
Версаль і Монмартром – найвищою точкою Парижа. Ми побачимо білосніжний собор Сакре-
Кер, людину, яка проходить крізь стіну, Стіну кохання, будинок Даліди, вітряки, знамените 
кабаре «Мулен Руж». Творча богема уподобала цей квартал і часто засиджувалася у місцевих 
кафе, де збереглися таблички з їхніми іменами: Моне, Ренуар… У другій половині дня 
факультативно пропонується круїз Сеною, відвідування вечірнього шоу в кабаре «Мулен Руж» 
та екскурсія «Нічний Париж». Повернення до готелю. Ніч у готелі. 

9 день (понеділок) замки Луари – Бурж 
Сніданок у готелі. Виїзд з готелю. Поїздка у долину Луари. Уздовж Луари, однієї з 
найкрасивіших французьких річок, вишикувалися, немов у почесній варті, надзвичайної краси 
кам'яні замки, і кожен – сама історія. Це історія королівської Франції. Відвідування 2-х замків. 
Розміщення в готелі на околицях міста Бурж. Ніч у готелі. 

10-й день (вівторок) Женева (Швейцарія) 

Сніданок у готелі. Переїзд до Женеви. Для охочих організовується факультативна екскурсія 
Женевою. Ми прогуляємося набережною Женевського озера, названою на честь білосніжної 
вершини Монблан, куди виходила на променад і де була вбита красуня Сісі – імператриця 
Австрії та королева Угорщини. Потім на нас чекає круїз Женевським озером! З борту корабля 
ми побачимо квартал міжнародних організацій, історичні будівлі та парки, знаменитий 
культовий фонтан Же-До, і ви дізнаєтеся, чому він став символом Женеви. Гід розповість про 
місто, його легенди та знаменитих жителів. Після закінчення круїзу – прогулянка старим містом. 
Вільний час. Ніч у готелі на околицях Женеви. 

11 день (середа) Мілан 
Сніданок у готелі. Переїзд до Мілана. Розміщення в готелі. Вільний час. Ніч у готелі Мілана. 

12 день (четвер) Мілан 

Сніданок у готелі. Трансфер до аеропорту. 

 
У вартість програми включено: 

 
 Харчування – сніданок 
 Проживання в готелях 3* (можливе надання послуги розміщення у готельних об'єктах, 

що мають порівнянну з готельною класифікацію) 
 Груповий трансфер аеропорт-готель-аеропорт (під усі рейси аеропорту Мальпенса) 
 Транспортне обслуговування за програмою з російськомовним асистентом 
 Екскурсії з російськомовним ліцензованим гідом: Рим, Флоренція, Париж 
 Прогулянки з супровідником групи: Генуя, Діжон 

 
 

Факультативні екскурсії: 
 
 о. Маджоре – 55 євро (катер включено у вартість) 
 Вхідний квиток у палац і ботанічний сад – 20 євро (Ізола-Белла) 
 Екскурсія до Венеції – 60 євро 
 Екскурсія до Монте-Карло – 65 євро 

 Екскурсія у Нотр-Дам та Латинський Квартал – 35 євро 

 Екскурсія у Версаль – 55 євро + 21 вхідний квиток 
 Екскурсія Монмартром – 35 євро 

 Екскурсія «Нічний Париж» – 35 євро 

 Кораблик на Сені в Парижі – 15 євро 
 Вечеря та вечірні шоу в кабаре «Мулен-Руж» або «Лідо» (вартість залежить від обраної 

програми вечора)  
 Екскурсія Женевою – 55 євро 

Вхідні квитки до замків Луари: 
 Замок Шамбор – 16 євро 
 Замок Шенонсо – 15 євро 



 
Обов'язково оплачується: 
 

 Навушники на весь період поїздки – 20 євро 
 Податок у готелях 
 У Венеції: туди – Великий канал, назад канал – Джудекка – 25 євро 

   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Доплата за трансфер з/до аеропорту Бергамо – 45 євро/ос. в один бік. 
Доплата за перший ряд в автобусі – 50 євро на особу, другий ряд – 40 євро, третій ряд – 30 євро. 
Будь-який ряд, окрім перших трьох – 10 євро/ос. 
 
Діти, яким не виповнилося 4 роки, не можуть брати участь у турі. 
 

* У випадку, якщо в програмі вказано два чи більше готелів однієї і тієї самої категорії, 
приймаюча компанія залишає за собою право остаточного вибору готелю, в якому проживатиме 
турист. 
* Під час проведення міжнародних виставок та олімпіад, спортивних змагань міжнародного рівня 
можливе розміщення в готелях передмістя чи околиць. 
* Порядок проведення екскурсій може бути змінений з технічних причин. 
* У дні державних свят деякі музеї можуть бути зачинені, компанія залишає за собою право їхньої 
заміни на альтернативні екскурсійні продукти. 
* Груповий трансфер надається лише в день початку та закінчення програми. При бронюванні 
додаткових ночей необхідно бронювати індивідуальний трансфер або ж туристам потрібно 
добиратися до готелю самостійно. 
* Звертаємо увагу, що у разі неявки туристів на початок туру або відмови туристів від 
обслуговування в турі в односторонньому порядку, компанія залишає за собою право анулювати 
всі послуги без повернення вартості. 
* При наданні трансферів на початку та в кінці туру послуги супровідника можуть не надаватися. 
 


